

MIX 130

Betoniera tradizionale
per piccoli cantieri

Bétonnière traditionnelle
pour petits chantiers

Traditioneller Betonmischer
für kleine Baustellen



MIX 130 è fornito in scatola di cartone
MIX 130 est livré dans une boîte en carton
MIX 130 wird in einer Kartonschachtel geliefert

PREZZO IVA INCL.
PRIX TVA INCL.
PREIS MWST INKL.

Fr. 570.-

CODICE: POL-BTN130CEM

SPECIFICHE TECNICHE / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

Capacità utile / Capacité utile / Nutzbare Kapazität	lt	130
Capacità effettiva / Capacité effective / Effektive Kapazität	lt	100
Giri vasca / Tours de cuve / Tankrunden	rpm	24
Potenza motore / Puissance du moteur / Motorleistung	Kw	0,5
Dimensioni imballo / Dimensions de l'emballage / Verpackungsgrößen	cm	83 x 70 x 59
Peso / Poids / Gewicht	kg	53 (56)